



全省少儿书画大赛获奖作品亮相安徽画廊

星报讯(记者 吴笑文) 5月31日,由安徽省文化馆、安徽美术出版社、全省文化馆联盟主办的2022年安徽省少儿书画大赛获奖作品展在安徽画廊举办。集中展现了这一年我省少年儿童书画作品创作新成果,展览至6月15日结束。

安徽省少儿书画大赛已连续举办多年,今年是第37届。此次大赛,得到了全省各市、县文化馆的广泛响应。投稿作品数量多、质量好,其中5070件作品入围复评、终评。1652件书法、中国画、油画、版画、水彩画、水彩画、剪纸和手工制作等优秀作品,荣获大赛一、二、三等奖。

此次展出的是获奖佳作中的400余件作品。翰墨歌盛世,丹青颂祖国,孩子们用他们的飘香翰墨和七彩画笔,勾勒了美的世界,寄托了美的梦想,展现了美的追求,呈现了美的情趣。让人惊喜的是,其中部分出自残疾儿童之手的优秀作品竞相争辉。接下来,安徽省文化馆将组织更多的获奖作品赴全省部分乡镇小学巡回展览,进一步推动全民艺术普及和美育人工作。

中国网球协会主办的2022“奔跑吧·少年”青少年网球团体邀请赛在合肥安安网球公园开赛。经过三天精彩角逐,金湖小学网球队勇夺6~8岁红球组团体赛冠军,亚军由徽翔网球获得,季军分别是青年路小学、兰博旺战队;8~10岁橙球组团体赛,徽翔网球力战群雄,夺得冠军,亚军为青山绿水战队,季军分别是金湖小学、玉兰公寓战队;10~12岁绿球组团体赛,决赛阶段与小组赛击败过自己的泰尼斯网球再次相遇,金湖小学激战至最后,成功逆袭,战斗至决胜局,登顶冠军,泰尼斯网球屈居亚军,季军分别为实力不俗的徽翔网球、安踏少年队。

“奔跑吧·少年”网球团体邀请赛圆满结束



星报讯(记者 江锐) 在国家体育总局支持和指导下,中国网球协会决定在全国范围内开展“奔跑吧·少年”儿童青少年网球主题健身系列活动,合肥安安网球俱乐部积极申请,踊跃参与。5月27日~29日,由

本次活动承办方合肥安安网球俱乐部旨在为众多网球爱好者提供比赛平台,努力为选手打造一场充满乐趣、与众不同的网球赛事!

建团建队建工建、学前教育普及普惠、教育教学环境优化、校长队伍建设、教师人员配备、职称评定、义务教育阶段“双减”政策落实、违规补课行为查处、思想政治理论课建设、教育评价改革、师德师风建设、招生、收费、卫生防疫、学生欺凌防控、家庭教育指导等教育督导事项。

吴金辉表示,《条例》规定,教育经费的投入管理与使用情况、校外培训机构管理、学校招生、学籍管理、学生资助、义务教育学生减负、卫生防疫、食品安全、学生欺凌防控、身心健康教育、家庭教育等社会民众关注的热点问题将被纳入督导。

《安徽省教育督导条例》今起施行 将更加聚焦教育热点难点问题

星报讯(记者 唐朝) 2022年3月25日,《安徽省教育督导条例》(下称《条例》)经省十三届人大常委会第33次会议表决通过,于今年6月1日起正式施行。据了解,《条例》共分为6章32条,从督学、督导事项和实施、督导结果运用、法律责任等方面进行了规范。

安徽省委教育工委委员、省教育厅总督学吴金辉介绍,《条例》强化了同级政府部门的职责任务,明确要求县级以上人民政府及有关部门应当支持符合条件的督学晋升职级或职称,督学从事教育督导的工作量以及工作实绩按照规定作为其职称晋升的业绩成果。与此同时,《条例》结合我省实际,规定了学校党

今年以来,宣城宁国市将办好老人“食”事作为民生重点任务来抓,全力推进老年助餐服务体系建设,目前全市已超额完成省定老年助餐设施建设,并启动运营宁国市慈善之家及金桥社区、城中社区、白云社区、桥东社区等5个老年食堂和中溪镇中田村助餐点,5月底前将开放运营不少于10个老年助餐设施,全力保障老人“舌尖上的幸福”。

以“政府+慈善”为驱动,塑造慈善助餐新模式。据了解,该市慈善总会建成全省首个集老年食堂于一体的多功能“慈善之家”,率先开设“慈善之家宁国市社区老年食堂”,并向全市公益组织、爱心企业及爱心人士发出“慈善助餐 乐享晚年”募捐活动倡议书,设立慈善老年助餐专项基金,惠及2000余户低保、特困、失独等困难老年人及社会老年人家庭。

近年来共投资800余万元建设了90家城乡养老服务“三级中心”,其中,社区养老服务中心18个,覆盖面达到100%。

体彩关爱少年儿童健康茁壮成长

星报讯(关言 记者 江锐) 一直以来,中国体育彩票作为国家公益彩票,凝聚每位购彩者奉献的爱心,点亮孩子们的梦想,陪伴他们强健体魄、快乐成长。近年来,中国体育彩票在支持教育事业发展中,不断为促进“体教融合”发力。

2017年至2021年底,国家体彩中心通过派驻支教老师、改善教育硬件环境、捐助文体用品等形式,大力支持山西省繁峙县和代县的教育事业发展。国家体

彩中心以党员、优秀职工为主组成支教队伍,先后在山西繁、代两县8所小学开展了18批次支教活动。

自2019年4月以来,国家体彩中心联合成都体育学院、中华全国体育基金会开展“公益体彩 扶贫支教”活动,推进峨边体育、教育事业发展。2010年起,国家体彩中心联合部分省市体彩机构开始在全国开展“公益体彩 快乐操场”活动,为边远贫困地区缺乏体育器材和体育师资的小学送去体育器材和公益体育课。

近三年,审结涉未成年人家事案件数逐年上涨

《推进家事审判改革维护未成年人合法权益白皮书》发布

星报讯(王鹏 记者 马冰璐) 5月31日,合肥市庐阳区法院发布《推进家事审判改革维护未成年人合法权益白皮书》和相关典型案例。

据统计,2019年1月1日至2021年12月31日,庐阳区法院共受理并审结涉未成年人婚姻家庭纠纷719件,其中涉及未成年人的离婚纠纷441件,变更抚养关系纠纷161件,抚养费纠纷77件,探望权纠纷16件,抚养纠纷13件,分家析产纠纷5件,离婚后财产纠纷5件,否认亲子关系纠纷1件。审结的719件案件中,2019年为94件,2020年为248件,2021年为377件。从数量看,三年间审结涉未成年人家事案件数逐

年上涨且增幅较大。

在2019年至2021年审结的涉未成年人离婚纠纷中,解除婚姻关系245件,共涉及280个未成年人。直接抚养权归属确定为:独生子女中未成年人随父亲或母亲一方生活204件,父亲及母亲轮流抚养6件;二孩家庭中均由一方抚养21件,分别抚养14件。解除婚姻关系的245件涉未成年人离婚案件中,59件案件因父母一方自愿或者双方协商一致等原因,表示无需间接抚养方支付抚养费,3件案件确定为一次性支付至未成年子女独立生活时止的抚养费,183件确定为按月支付抚养费。

新一届国家青年男子手球合肥集训

星报讯(记者 江锐) 8名安徽球员入选,领队安徽人,主教练安徽人。5月31日,记者获悉,新一届国家青年男子手球队(U20)将于6月5日~8月30日在合肥安徽省体育职业技术学院集训。据悉,本次集训主要是为了备战2022年中国男子手球超级联赛,培养优秀手球运动员。本次参加正式集训的一共有18名球员,来自安徽的8名球员分别是毛饶翔、朱正翔、管家乐、王东昇、谢瑾阳、饶原源、姚幸运、叶志伟,领队是王如东,主教练是黄红,此外,安徽教练曾献辰也进入了教练组。

旌德老年大学“终身学习品牌项目”散发金光

旌德县老年大学矗立在国际慢城的旌阳镇徽水河畔,建校二十五年,特别是近三年以来,育人求发展,老有所学、老有所乐,健康有保障,终生学习成为品牌项目,变为实际行动,创造新乐章,为旌德社会进步、事业发展做贡献、发余热,让山城夕阳散发着熠熠金光。

不怕桑榆晚,求知求乐忙。旌德老年大学把“老有所学、老有所教、老有所乐、老有所为”真正落到实处。在日常教学中,学校注重红色教育的元素加入,加强学员思想政治教育。如音乐班教唱红色歌曲,摄影学会到红色基地开展现场教学,诗词班教歌颂党、歌颂祖国的情感内容等。

宣城宁国市打造老年助餐服务新模式

今年以来,宣城宁国市将办好老人“食”事作为民生重点任务来抓,全力推进老年助餐服务体系建设,目前全市已超额完成省定老年助餐设施建设,并启动运营宁国市慈善之家及金桥社区、城中社区、白云社区、桥东社区等5个老年食堂和中溪镇中田村助餐点,5月底前将开放运营不少于10个老年助餐设施,全力保障老人“舌尖上的幸福”。

以“政府+慈善”为驱动,塑造慈善助餐新模式。据了解,该市慈善总会建成全省首个集老年食堂于一体的多功能“慈善之家”,率先开设“慈善之家宁国市社区老年食堂”,并向全市公益组织、爱心企业及爱心人士发出“慈善助餐 乐享晚年”募捐活动倡议书,设立慈善老年助餐专项基金,惠及2000余户低保、特困、失独等困难老年人及社会老年人家庭。

近年来共投资800余万元建设了90家城乡养老服务“三级中心”,其中,社区养老服务中心18个,覆盖面达到100%。

淮南谢家集区法院案例 入选《中国法院2022年度案例》

近日,《中国法院2022年度案例》出版发行,由安徽省淮南市谢家集区人民法院李雷担任主审法官、王健雯编写的《为求赡养赠与未成年孙子女房产应为附义务的赠与——李某伦诉李某鸣等附义务赠与合同案》入选。近年来,谢家集区法院着力打造“学习型”法院,创新多种学习形式,搭建丰富学习平台,高度重视学术论文、调研课题、案例报送等工作,并以此推动审判执行工作高质量发展,真正实现“学以致用”“学用结合”。